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  Ühendamine

Kui koduvõrk puudub.

Ühendage seade pääsupunktiga (lisatarvik)

1

Kui koduvõrk on olemas.

Ühendage seade ruuteriga kaabli abil

3. Lülitage pääsupunkt (lisatarvik) sisse ja oodake, kuni  
toite ( ) ja WiFi ( ) dioodid jäävad põlema.

A
BC

D

TL-WA801ND 
SSID

1. Ühendage seade võrgukaabli abil pääsupunktiga 
(lisatarvik) (joonisel A B-ga). 

2. Ühendage pääsupunkti (lisatarvik) toide 
(joonisel C D-ga).

A
B

Kohtvõrk

1. Ühendage seade ruuteriga võrgukaabli abil  
(joonisel A B-ga). 

2. Looge ühendus kohtvõrguga.
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  Rakenduse allalaadimine

Seadistamine toimub juhtmevaba ühenduse kaudu toote 
ja mobiiltelefoni/tahvelarvuti vahel, millesse Flexit GO 
rakendus paigaldatud on.

1. Laadige rakendus Flexit GO alla.

2. Käivitage seade ja pääsupunkt (lisatarvik). Oodake 

3. Enne Flexit GO rakenduse käivitamist ühendage oma 
mobiiltelefon/tahvelarvuti tootega samasse võrku.

2

Kui koduvõrk on olemas.

Ühendage seade ruuteriga WiFi abil

A
BC

D

Host-AP SSID

Internet/
Pilv

1. Ühendage seade võrgukaabli abil pääsupunktiga 
(lisatarvik) (joonisel A B-ga). 

2. Ühendage pääsupunkti (lisatarvik) toide  
(joonisel C D-ga).

3. Lülitage pääsupunkt (lisatarvik) sisse ja oodake, kuni  
toite ( ) ja WiFi ( ) dioodid jäävad põlema.

4. Kasutage standard-SSID-d (SSID: TP-Link...) ja parooli, 
mis on kirjas pääsupunkti all oleval sildil, et luua 
ühendus sama WiFi-võrguga, millega on ühendatud 
teie mobiilseade/arvuti.

5. Avage brauser ja sisestage 192.168.0.254  
Logige sisse kasutajana admin (väiketähed), 
sisestades kasutajanime ja parooli.

6. Vajutage Quick installation (Kiirinstallimine) ja 
seejärel Järgmine.

7. Vajaduse korral valige uus parool ja vajutage 
Järgmine.

8. 
seadistamise lõpuleviimiseks üksikasjalikke juhiseid.
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ERI TÜÜPI NUTITELEFONID
Mobiilseadmes kuvatav avaleht oleneb sellest, kas tegu 
on Android- või iOS-süsteemiga. 

Peamine erinevus on see, et Androidis kuvatakse menüüd 
suvanditena ekraani vasakus ülemises nurgas, iOS-is aga 
valikuikoonidena ekraani allosas.

                    Android                     iOS

Tootesse sisselogimine

1. Avage oma mobiilseadmes rakendus Flexit GO.

2. Valige lehe allosas Installer/Service login (Paigaldaja/
hooldus sisselogimine). Kui Flexit Go’ga on 
ühendatud mitu toodet, saate nüüd valida, millisega 
soovite ühenduse luua. 

3.
Paigalduskood = 1000
Hoolduskood =  küsige koodi Flexiti 

hooldusosakonnast.

Järgmiseks suunatakse teid toote veebisaidile.
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Käivitamine

Vead toote käivitamisel võivad selle 
talitlust mõjutada ja põhjustada 
hoonele kahjustusi.

!

Järgige rakenduses allpool kujutatud käivitusjuhiseid.
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Seadistage väärtused ja valige jätkamiseks Järgmine. 
Kui te ei soovi midagi muuta, valige Järgmine.

Leht 1/5
Õhuvoolud, 
Kõrge, Kodus, Eemal

Leht 2/5
Õhuvoolud,
Pliidikubu

Leht 3/5
Õhuvoolud, 
Kamin



6

N O R D I C

Pärast nende juhiste järgimist on toode kasutamiseks valmis.

Leht 4/5
Sissepuhke temperatuur, 
Kodus

Leht 5/5
Sissepuhke temperatuur, 
Eemal

Arendame oma tooteid pidevalt edasi 
ja võime seetõttu teha muudatusi. 

Me ei vastuta võimalike trükivigade eest.
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